



Дарья Эйсфельд: Бюджет перекраивается, «белые пятна» остаются

Заместитель председателя комитета краевого парламента по социальной политике поделилась своим видением на исполнение «майских» указов президента РФ
► Стр. 16-17

СКАНДАЛ

«Надо вернуть «Орден Ленина» на место!»

Глава Перми Игорь Сапко предложил восстановить внезапно снесённый памятный знак за счёт городского бюджета

Максим Артамонов

На состоявшемся 18 ноября внеочередном заседании Совета по топонимике глава Перми Игорь Сапко рассказал, что итоги дискуссии по демонтажу памятного знака «Орден Ленина» будут выполнять роль «дорожной карты» для дальнейших шагов городских властей в этом направлении.

Напомним, утром 16 ноября собственники отеля «Прикамья» без уведомления мэрии начали демонтаж памятного знака «Орден Ленина», расположенного на пересечении Комсомольского проспекта и улицы Екатерининской. Знак был снят с постамента. Сразу после этого администрация Перми направила запросы в полицию и краевую прокуратуру.

► Стр. 14

ФОТО ФЕЙСБУК ИГОРЯ САПКО



«Чем осторожнее
будете вы,
тем лучше
будет для нас»
Сбербанк поучил
своих клиентов и партнёров
навыкам выживания
в условиях кризиса

Стр. 4

Сергей Стародубцев:
У нашего проекта
интересная история
Руководитель ОАО ЦБК «Кама»
рассказал о судьбе
первого в России проекта
по производству
легкомелованной бумаги

Стр. 6-7

Игорь Вагизов:
У каждой семьи
должен быть
свой доктор, юрист
и финансовый советник
Управляющий директор
компании «Инвестлэнд»
рассказал о личных финансовых
стратегиях в непростых
экономических условиях

Стр. 8-9

Бремя для арендаторов
Рынок коммерческой
недвижимости взбудоражен
предстоящими изменениями
в части налогообложения

Стр. 10

«Одиссей» отправился
в федеральное плавание
Охранять подъезды
к олимпийским объектам в Сочи
будут с помощью
permских разработок

Стр. 12

Алексей Кузнецов:
Новый корпус «Дягилевки»
будет сдан в срок
Интервью с генеральным
директором строительной
компании «КапиталЪ»

Стр. 13